



Csevegő

KOZÁRMISLENYI KÖZÉLETI HAVILAP

IV. évfolyam 9. szám VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM 2002. október

Fontos döntés előtt állnak a választópolgárok. Különszámunkban segítséget szeretnénk nyújtani olvasóinknak, hogy a 2002. október 20-i helyhatósági választásokon felelősséggel dönthessenek az elkövetkezendő 4 évről. A 34 kozármislenyi képviselőjelölt közül 16 tiszteli meg az olvasót bemutatkozásával. A két polgármester jelölt közül pedig egy jelölttel találkozhatnak oldalainkat forgatva. A jelöltlistán szereplő összes indulót szeretnénk volna felvonultatni Önök előtt - sajnos voltak, akiket nem értünk el. Most azokat láthatják, akik éltek a felkínált lehetőséggel.



Gáspár Gyula vagyok, 46 éves. Kozármislenyben születtem és itt is élek. Feleségem dr. Gajdos Vilma Kozármislenyben házigyermekorvos. Gyermekeink: Levente végzett jogász, Sarolta középiskolai tanuló. Tanári és közigazgatási felsőfokú (könyvvizsgálói) végzettséggel rendelkezem.

A Perfekt Gazdasági Tanácsadó Oktató és Kiadó Rt. területi igazgatójaként dolgozom. Emellett Pécsen egy közigazgatási szakközépiskolát is vezetek. Gazdasági és oktatási szakértőként rendszeresen segítem a Megye önkormányzatainak és intézményeinek szakmai és gazdasági munkáját. Jól ismerem az önkormányzatok működését, gazdálkodását, látom problémáikat, és a szerzett ismereteim és tapasztalataim alapján azok megoldásában eredményesen működök közre. Számtalan sikeres pályázatot készítettem, amelyekkel megbízóim komoly fejlesztéseket tudtak végrehajtani. Kiterjedt kapcsolatrendszerrel rendelkezem több minisztériumban, a Megyei és Regionális Területfejlesztési Tanácsnál, melyeket jól tudok hasznosítani a pályázatokkal kapcsolatos lobbyzásnál.

Tisztelt Kozármislenyiek!

Megköszönöm azt a közel 200 jelölt támogató cédulát, melyet ismerősöktől és ismeretlenektől kaptam. Bízom benne, hogy nemcsak udvariasságból tették ezt, hanem úgy gondolják eddigi ténykedésem a település és az itt élők javát szolgálta. Röviden bemutatom képviselő jelölti programomat:

1. Legfontosabb célom a településünkön élők életminőségének javítása. (fásítás, közvilágítás teljessé tétele, járdák rendbe tétele, parkok, játszóterek bővítése, egészségnevelési program stb.)
2. Az iparüzési adó felhasználásába be kívánom vonni a helyi vállalkozókat.
3. Ipari park létrehozása, mely új munkahelyek teremtésére ad lehetőséget és vállalkozókat vonz.
4. A település fejlesztését új faluközpont és további telkek kialakításával kell folytatni.
5. Szívügyem egy sportcsarnok felépítése, mellyel kapcsolatban előzetes tárgyalásokat már folytattunk.
6. A helyi egyesületek támogatása.
7. A fiatalok számára több lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos eltöltésére. (pl. ifjúsági klub)
8. Az orvosi ügyeleti rendszer megoldása társulás formájában.
9. Az óvodai, iskolai ellátás minőségének további javítása (nyelv, informatika, Uniós ismeretek., 9-10. évfolyam)
10. A három éven aluli gyermekek elhelyezésének biztosítása. (bölcsőde vagy óvodai mini csoport)
11. A nyugdíjasok és a támogatásra szorulóknak számára további juttatások és életüket javító szolgáltatások bevezetését szorgalmazom (kedvezményes vásárlások, kulturális programok, idősgondozás stb.)
12. Kiemelt feladatnak tekintem a környezetvédelmet, és támogatok minden olyan intézkedést, amely a por, a zaj, a pollen, valamint az illegális személtlerakók és a környezetszennyezés ellen irányul! (szelektív hulladékgyűjtés)
13. A közlekedés biztonságosabbá tétele. (gyalogátkelő helyek, sebesség korlátozások stb.)

Természetesen ezeket a programokat csak közösen - Önökkel és a többi képviselővel együtt - lehet megvalósítani.

A Csevegő szeptemberi számában megjelent „Avagy a képviselő tíz parancsolata a tisztesség jegyében” című olvasói levél tartalmával egyetértek és remélem, hogy csak a 10 pontnak megfelelő képviselők kerülnek Településünk Képviselő Testületébe. Amennyiben programom elnyerte tetszésüket és bizalmukkal támogatnak, úgy október 20-án kérem szavazzanak rám!

Köszönettel: **Gáspár Gyula**

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Tisztelt Választó Polgárok!

Az eskütétel kötelez:

„Polgármesteri tisztséget a fejlődés érdekében mindannyiunk érdekében, csak megszállottként szabad vállalnom, másért csak időpocsékolás”.

Ezúttal jelentem be, hogy polgármester jelöltként részt kívánok venni a helyhatósági választásokon.

A rendszerváltás kezdetén, az 1990-es helyhatósági választásokon hat polgármester jelölt közül 73 %-os választási győzelemmel lettem Kozármisleny község polgármestere. Bár akkor naivan, azt hittem, hogy mindenki önzetlenül az ország érdekeit, a térség fejlődését akarja.

Belátom, tévedtem!

Az akkori képviselőtestület tagjaival önzetlenül, nagy erővel kezdtünk neki a térség fejlesztésének. Most már látom tudatlanul országos támogatás és koncepció nélkül. Polgármesterként meghatároztam a térség fejlődési irányát, amely akkor sokakban megdöbbenést váltott ki. Igaz zökkenőkkel, de mégis elindultunk a változások, a fejlődés útján.

Bár a jelenlegi faluvezetés amnéziás tünetei ellenére tájékoztatásul egy-két adalékkal szolgálnék, mivel a kozármislenyi újságban egy képviselő társam tollából megjelent írás szerint akkor, csak elköltöttük a falu pénzét s nem csináltunk semmit:

a korabeli jegyzőkönyvek igazolása szerint 1990-ben a sorozatos áremelkedés miatt nagyon gyorsan felvásároltattam a szakapparátussal az országban a szennyvíz csöveket és tartozékait. Megkezdődött a szennyvízhálózat építése. A gyors intézkedés eredményeként az áremelkedés miatt nyertünk 30 %-t a vásárláskor, és nyertünk a kivitelezés során, hiszen Kozármislenyben a családokat terhelő csatornaépítési költség csak 40.ezer.-Ft volt, míg ugyan ez Nagypádon 120.ezer.-Ft lett egy évvel később.

-A következő lépésként az északi lakótelep: 50 Ha-os Állami Gazdaság kezelésében lévő kukoricaföld megszerzése volt a cél, amikor föld-ebmorgó volt az ország teljes területén. Az akkori kormányra való nyomásgyakorlással a földterületet 240 millió Ft helyett 20 millió Ft-ért sikerült megszerezni.

-Saját szellemi ötletként Párizs-Dakar rallyhoz hasonló lovasderbi 500 km-en keresztül 10 etappal több naposrendezvényként. Testület által elutasítva, mert ez botorság függetlenül attól, hogy pénzünkbe nem került volna. Budapesti szervezőknek nem volt botorság, ők leszervezték kaposvári központtal 300 km-en keresztül, mely busásan megtérült számukra. Kik nyertek ebből? -Mindenkinek más, csak Kozármisleny nem. Utak szélesítése, szegéllyel való ellátása, az aszfaltréteg további pusztulásának megállítása, porfelhő és sártenger felszámolása s egyben a nyugati színvonal megteremtésének kezdete. Ma mindezzel dicsekszik a mai vezetés, milyen ügyesen használták fel az adófizetők pénzét a régiek nem csináltak semmit.

-Apácák letelepítése: akkor a legnagyobb probléma a mostani vezetők, akkori ellenzék részéről, hogy szenvedély betegeket fognak gyógyítani és elszállásolni Kozármislenyben. A jósoknak nem volt igazuk. Ma az akkori ellenzökök dicsekednek és düllesztik a mellüket a szép templom és zárda miatt.

-Az iskola új szárnyának építése: a kifogás az volt, hogy értelmetlen, mert a demográfiai hullám miatt kihasználatlan iskolarészbe felesleges pénzt ölünk. Az óvoda bővítésénél ugyancsak ez volt a kifogás, amely itt sem igazolódott be. Természetesen az akkori ellenzökök most a vezetői székéből dicsekednek vele, hogy milyen szép az iskolánk és az óvodánk.

-A telefonhálózat oszlopra szerelésével, egy akkori képviselő társunk jóvoltából az országban elsőként minden házba telefont vezetettünk be, s még a környező falvaknak is jutott vonal. Ez sem volt semmi.

Megépült a kézilabdapálya, a tenispálya az iskola futópályája, a futballpályát felújítottuk. Faluközpont építéseként elkezdtük az azóta már elhíresült tó megépítését, igaz ennél nagyobb és un. puffer tóval együtt. Nem hagyták befejezni.



Akkor az azért nem volt jó a mostani vezetésnek, akkori ellenzéknek, mert malária előidézője lesz, és a házak a vízszintemelkedés miatt össze fognak dőlni. Most minden rendben van, nincs malária, s a házak sem dőltek össze. A kultúrház átépítése faluközponttá az akkori ellenzék véleménye szerint nem épülhetett, meg mivel csak új falurészbe épülhet, hiszen hogy nézett volna ki egy csodálatos szép faluközpont tóval, szökőkúttal az öregfalú és az újfalú határán. Sajnálatos, de ma még szégyenkezhetünk egy olyan faluközponttal és házasságkötőteremmel, amely ugyan nem illik bele a faluképbe, de büszkén mondhatjuk rokonainknak, barátainknak, hogy a gyerekek majd házasságkötésre a futballpálya sportöltöző feletti helyiségben, úgymond közösségi házban lesznek összeesketve. A szabad területekre játszótereket telepítettünk, mivel Kozármislenyben gyerek volt, csak játszótér nem. Természetesen mi is építettünk egy új kábel tv hálózatot az akkori kornak megfelelően annak minden keserűségével és sikerével. Ez hamarosan most is meg történik, csak jóval többért. Demokráciát játszottunk, hiszen minden testületi ülés a lakásokban zajlott a kábel tv hálózat jóvoltából. Ma már ez csak álom, hiszen az elmúlt negyven esztendő diktatórikus formáját sokan jól ismerjük. Ha nem tudunk és semmit nem hallunk, s ha még a fejünket a homokba dugjuk, akkor tökéletes a hírzárlat. Magyarul nincs veszekedés, nincs probléma, minden csodálatos és szép. Ehhez már csak az kell, hogy jól tudjuk eladni magunkat, félrevezetni a tisztelt állampolgárt, hitessük el vele egyszer-kétszer a tv képernyők előtt sorozatos öndicséret mellett, hogy nálunknál jobb ember nem létezik erre a posztra. Nem hogy a környéken, de az országban sem lehet jobb embert találni erre a feladatra. Az, hogy véletlenül e tűnt a kasszából 13 millió forint az nem tétel, nem is kell vele foglalkozni, függetlenül attól, hogy mi volt a legfelsőbb bírósági döntés. A lényeg, hogy jó „apostolként” simulékonyak legyünk, ahogy a mindenkori érdekeink megkívánja, mert akkor alkalmazzuk a régi jó szokásokat. Bár azt tudom, hogy mindaz semmi nem volt a mostani képviselői testület produkciójához képest, amit mi polgármesterként, képviselőként 1990-1996-ig letettünk az asztalra.

Azért nem lenne tiszta a kép, ha az északi lakótelepről nem beszélnék: a három ütemre osztott lakó telepi fejlesztés a volt kukoricaföldön jó ütemben halad, amelynek mindannyian örülünk. Természetesen a mostani vezetés a mérhetetlen jóságával, az áldozat kész vállalásával megépíti az északi lakótelepet, amire mi alkalmatlanoknak tűntünk. Hiszen a régi Kozármislenyiek nagyon jól tudják, hogy a 90-es évek elején Pécs város lakásépítési programja bedugult, egyben földembargó is volt, s a város határában a fejlődésünk szempontjából létfontosságú volt az északi lakótelep területének megszerzése. A mostani faluvezetők közül hűtlen kezeléssel vádoltak, mert 20 millió forintért akkori döntés alapján a rosszul gazdálkodó testület megvásárolt egy 50 hektáros területet, melynek az értéke 240 millióforint volt. Igaz rögtön akadt az akkori ellenzökből valaki, aki kihúzta volna a falut a bajból, s a mérhetetlen jóságával kifizette volna a 20 millió forintot az önkormányzatnak, hogy nehogy baj legyen a gazdálkodással. Sajnos az erdő embargó miatt nem tudtuk az északi lakótelephez tartozó kiserdőt megvenni, hogy parkerdővé alakítsuk át. A fejlődés iránya megvolt, a pénz pedig lassan beindult az északi lakótelep ingatlan értékesítésből. Természetesen az akkori ellenzék, mostani vezetés dicséri magát az amerikai negyed szépsége miatt. Az, hogy a tisztelt adófizető állampolgár a mézes-mázás szavaknak hitt, és nem az eredménynek? Sajnos ennyi idő alatt nem lehetett megváltani a világot. Ennyire voltunk képesek. Akkor.

Mindezek után megkérdem, hogy a most mandátumát visszaadó testület mit csinált hat év alatt. Megmondom: végrehajtotta azokat az ötleteket, amelyeket nagyhangon előzőleg elítélt, bírált. S miből hajtotta végre? Az északi lakótelep ingatlan értékesítéseiből keletkezett bevételek nagy részéből. De ez így van jól, arassák csak le mások a babérokat, hiszen a régi faluvezetés, csak egy vészterhes rendszerváltást hajtott végre, akkor, amikor egyesek elbújtak, vagy elszöktek az országból. Majd amikor konszolidálódott a helyzet, akkor jöttek elő ismét jó hazafiként. Kozármislenyiként egy fantasztikus nagy lehetőségekkel rendelkező község birtokosai vagyunk, csak tudjuk kiaknázni a lehetőségeket. Van bőven tennivalónk. Két év, s az ország legszebb és legfejlettebb községévé lehetünk. Még tizenegy olyan tétel van megítélésem szerint, amelyet meg kell valósítania a testületnek. Sajnos én úgy látom, hogy a jelenlegi testület a fától már nem látja az erdőt. A fejlődés korlátozott és elhúzódozó. Ezért is tartom célszerűnek a teljes testület cseréjét. Egy üres ötletnélküli testület csak viszi a pénzt és várja a babérokat a semmiért. Ez a község valóban többre érdemes. Új emberekre, új arca. Új ötletekre. S nem rabszolgalelkű bologató apostolokra.

Tisztelettel: Ferenc Miklós
parapszichológus
Polgármester jelölt

**“ Ha kivágtad az utolsó fát,
Mégmérgezted az utolsó folyót,
Rájössz, hogy a pénz ehetetlen!”**

Tisztelt választópolgár Úr/Hölgy!

Varga Lászlóné Vass Anikó vagyok, 1948. november 08-án születtem. Két gyermeket felnevelve, - harmchat éve - élünk végleges otthonunkban, Kozármislenyben.

A helyi kézilabda csapat alapító tagja és a kapusa voltam még a Szántó Tibi bácsi idejében. Akkor még ponyvás teherautóval szállítottak bennünket a meccsre. Azt is nagy lelkesedéssel csináltam. Életem során voltam östermelő, vállalkozó is. Ezt követően kiemelkedő sikereket értem el a reklámozás területén. Munkám során széleskörű ismeretekre tettem szert. Ekkor ismerkedtem meg a természet- és környezetvédelem szépségeivel és visszásságaival. Az EU-hoz való csatlakozásunk sarkalatos pontját jelenti az országunk, ezen belül a helyi önkormányzatok környezethez és természethez való viszonyulása.

Amit elkezdek, azt igyekszem tölem telhetően jól csinálni! Most is minden lehetőséget és információt megragadok és kihasználok, hogy Kozármisleny javára és szolgálatára lehessenek, de még nagyon sok a teendő!! Kozármisleny nagyon szép település, de nem csak a fő utcából áll. Kiemelt övezetté lehet tenni ezt a falut. Sok jóézésű lelkes ember vár arra, hogy segíthessen, vagy minden lehetőséget, támogatást igénybe vegyünk és kihasználjunk a falu javára.

Életcéloommá vált az ismeretek birtokában a lakóhelyem egészségesebbé tétele, szépítése, az ott lakók életfeltételeinek javítása. Kozármisleny és lakói iránti szeretetem indított arra, hogy tevőlegesen valósítsam meg célkitűzéseimet, szolgáljam és képviseljem az Önök érdekeit.

Kellő élettapasztalattal rendelkezem, ismerem a környezetvédelem aktuális problémáit, ismerem azokat a szervezeteket, akik a környezetünk védelmében partnerek. Szeretem a kihívásokat, nem a meghátrálás embere vagyok! Ez motiválja a küldetésstudomat, tenni akarásomat. Úgy gondolom, hogy a környezetünk védelmét Kozármislenyben, - képviselőként - hatékonyabban tudnám megvalósítani.

Jó, hogy 11 képviselőt lehet választani és mindenkinek meg lesz a saját feladata, amit számon is lehet kérni rajta.

Hiszem, hogy a Csevegő különszámát sokan elolvassák, alaposan átgondolják és megfontoltan, bölcsen fognak eljárni szavazni.

Tisztelettel kérem Önöket, támogassák független képviselővé történő választásomat szavazataikkal.

Köszönettel:

Varga Lászlóné Vass Anikó



Tisztelt Válsztó Polgárok!

**Hamburger Károlyné született
Orsós Margit vagyok.**



**A Cigány Kisebbségi Önkormányzat
független jelöltjeként indulok a
válsztáson.**

**Érdekem, hogy minden
nagy- és kiscsaládos cigány család
helyzete jobba alakuljon és
Kozármisleny lakossága
elfogadjon minket.**

**Annak érdekében mindent megteszek,
hogy gyermekeink jövője szép és boldog
legyen, hogy beilleszkedjenek és majd ők
is tegyenek arról, hogy Kozármisleny
nekik is biztos otthon legyen és
büszkéek legyenek arra, hogy itt élnek.**

**Ezért előre is megköszönöm
szavazataikat.**

**Adjon esélyt a bizonyításra!
Hamburger Károlyné**

Tóth Sándor
(Sanyi bácsi)
Független jelölt



Tóth Sándor vagyok, a Sanyi bácsi. Így hívott az elmúlt 4 évben a falu apraja- nagyja. 4 éve dolgozom a képviselőtestületben, mint a Kulturális és Sportbizottság elnöke. A megkezdett munkát szeretném folytatni, ezért ismét elindulok a helyhatósági választáson, azzal a reménnyel, hogy eddigi tevékenységem alapján kiérdemelhetem támogatásukat, szavazataikat.

Tisztelettel:

Tóth Sándor független jelölt

Javaslat a testület munkatervéhez:

1. Az É-i lakótelep közművesítésének befejezése.
 2. Az úthálózat felújításának folytatása a település minden részén.
 3. A településen áthaladó forgalom lassítása, körforgalom létrehozása.
 4. A település lakóinak személyi és vagyoni biztonságának megteremtése.
 5. Sportcsarnok és tenispályák építése, pályázati segítséggel.
 6. Művelődési Ház és környékének felújítása, átépítése, bővítése pályázati segítséggel. (Teleház, kuglipálya, stb.)
 7. A tó környékének végleges rendezése.
 8. Kerékpárút építése.
 9. A település környékének föld, víz, levegő tisztántartása.
 10. Az agyagbánya rekultivációjának folytatása, befejezése.
- Kozármisleny, 2002. október

Minden pillanatot azzal a felelősséggel kell átélni, hogy csak egyszer abban a pillanatban élhetjük át. Ez ad különleges felelősséget cselekedeteinknek.

Vencz János
képviselőjelölt

42 éves vagyok, nős, két fiúgyermek édesapja. Eredeti képzettségem szerint bányagépészeti és villamossági mérnök. 1985-ben vásároltunk telket Kozármislenyben és '87 tavaszán költöztünk ide családommal. 1996 óta vagyok tagja a településünkön megalakult polgárőr csoportnak, azóta több száz óra járőrszolgálatot, rendezvénybiztosítást teljesítettem a közösség érdekében. Jelenleg nyugdíjas és vállalkozó-cégtulajdonos vagyok, két szakterületen folytatok tanulmányokat: a pénzügy-számvitel és a számítástechnika területén szeretnék felsőfokú szakképesítést szerezni.



A napi feladatokon kívül két plusz irányban szeretnék tenni közösségünk érdekében:

- a polgárőr csoport munkájának szervezettebbé tételében a lakosság és a helyi vállalkozók igényeinek figyelembe vételével,
- a XXI. század információs társadalmában sokunk munkáját, szórakozását és gyermekeink jövőjét, tanulási lehetőségeit könnyítené meg a szélessávú internetelés, akár a kábelrendszeren keresztül, akár más módon.

Amennyiben a fentiek megnyerték tetszésüket, kérem, a választáson támogassanak szavazataikkal!

"Nem ígérek kincset, csillagot
Csak egy hű szívet adhatok."

Kedves Olvasó!

Palatinus Krisztián 26 éves Toldi utcai lakos vagyok. Iskolai végzettségem szerint történész, történelem tanár, de vallom, hogy a jó tanár örökké tanul, így én még most is koptatom az iskolapadot, mint politológus hallgató.

Először is köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, akik ajánlási szelvényükkel támogatták az önkormányzati választásokon független jelöltként való indulásomat, igyekszem méltó lenni megtisztelő bizalmukhoz.

Születésem óta Kozármislenyben élek és szeretnék úgy részt vállalni községünk életében, hogy korosztályomat képviselve segíthessem az őket érintő problémák megoldásában és egyben a saját korosztályom széles rétegeit minden örömmel megmozgatni azért, hogy a dinamikusan fejlődő szülőfalunk érdekében tudjuk kamatoztatni fiatalos lendületünket, erőnket. Tudom, néhányan még iskolapadban ülünk, és csak tanuljuk a nagybetűs életet. Ezért is érezzük hozzánk közel az óvoda és az iskola intézményét, átérezzük odafigyelést, erkölcsi támogatást nevelőtestülete. Érezniük kell, felelősség hárul rájuk, a jövő úton.

Tudnia kell minden fiatalnak, hogy lehetőségeket kell teremtenünk helyes úton haladást, mind a Gondolok itt ifjúsági klubházra, programokon vehetnek részt a lehetőségek nyílnak meg előttük. megvitathatják a jövőjüket érintő tanulás, munka, szórakozás terén. Ha már párra találtak fészüküket is sokasíthatják.

Fontos a családok számára családok közötti kapcsolat-beszélgetés, tapasztalatcsere, a egymást támogatni, segíteni így utalva nem egyszer.

Sajnos a családok egyre többször kiszolgáltatottság nélkül átvészelni munkalehetőséghez, bedolgozási is átsegíteni őket néhány szűk

Van egy másik korosztály, amelyik tudhat maga mögött. Nem szabad nagyik, nagymamák, nagypapák, lépteinket. Kozármislenyben legtöbbször az úgynevezett öregfalusi részen élnek, ahonnan bizony a legtávolabb található a mindennapi életünkhöz hozzátartozó szolgáltatások, gondolkodok itt a postára, gyógyszertárra, orvosra, hivatalokra.

Meglátásom szerint sok szempontból hasznosítható lenne egy kis községi tulajdonú busz üzemeltetése, amely iskolabuszként éppúgy használható lenne, mint nagy-buszként, amelynek segítségével nyugdíjasaink is könnyebben mozoghatnának.

Úgy érzem, hogy mi fiatalok frissíthetünk községünk közéletének vérkeringésén. Közöttünk barátságok alakulnak ki melynek segítségével összekovácsolódnak az Öregfaluban, Újtelepen, Újfaluban, Északi-lakótelepen élő kozármislenyiek egységes egészet alkotva, és közös erőfeszítéseinknek köszönhetően a közeljövőben végre reánk talál a várva várt szép, új világ.



figyelő szemek kísérik útjukon, és olyan számukra, amelyek megkönnyítik a tanulás, mind pedig a szabadidő terén. ahol az őket érintő kulturális fiatalok. Ahol ismerkedési, barátkozási Ahol baráti beszélgetések során kérdéseket: párkapcsolat, családtervezés,

itt rakhassák, azt itt gyarapíthassák,

lehetőséget nyújtani a közös időtöltésre, a teremtésre. Sokat segít egy jó kis közös hasonló problémákkal küzdők között, sikerülhet, hiszen egymásra vagyunk

kerülnek nehéz helyzetbe és próbálják a szűkös időket, jó lenne ha ilyenkor lehetőséghez tudnánk őket segíteni. Ezzel esztendőn.

sok-sok becsülettel ledolgozott évet megfedelkezünk róluk, hiszen ők azok a akik bölcs mosollyal szemlélik botladozó

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Eltelt négy év, újra választások előtt állunk, közvetlen környezetünk, a falu új vezetőit kell megválasztanunk. Nyolc olyan képviselőjelölt áll most Önök előtt, akik mindannyian jó szakemberek, akiket lakókörnyezetükben jól ismernek és aktívan kívánnak tevékenykedni Kozármislenyért.

**JÁMBOR ATTILA**

42 éves
alpolgármester, tanár

**BUGYIKNÉ HELL ANNA**

45 éves
gazdasági vezető

**KELLÉNYI GYÖRGY**

44 éves
audiológus, rendszergazda

**KÖLCSEY-GYURKÓ****LÁSZLÓ**

44 éves, tanár

**SPÁNNÉ CSALOS BEÁTA**

36 éves, Kozármisleny
körjegyzője 1990-2002. között

**PALATINUS KRISZTIÁN**

26 éves
történész, egyetemi hallgató

**PUSKÁS JÓZSEF**

44 éves technikus

**RÁCS ZOLTÁN**

40 éves vállalkozó

Ha erkölcsileg tiszta, ténylegesen a törvényeket szem előtt tartó, a faluért őszintén, felelősen gondolkodó és dolgozó képviselőket kíván a képviselőtestületbe

SZAVAZZON RÁNK!

Kedves Kozármislenyiek !

Kersity Gábor 37 éves független képviselőjelölt vagyok.

Feleséggel és két fiammal élünk a Széchenyi utca 2-ben. 11 éve azért választottuk Kozármislenyt otthonunk felépítésére mert nagyon megtetszett a környezet.

Eredeti végzettségem mérnök, második szakmám közgazdász. Jelenleg ez utóbbit hasznosítva pénzügyi területen dolgozom.



Képviselőként mindenekelőtt Önöket szeretném képviselni. Támogatni és közvetíteni fogok minden ésszerű kezdeményezést.

Úgy gondolom mindannyiunknak van véleménye:

- a közoktatásban rejlő kiaknázatlan lehetőségekről,
- a közművelődés színvonalának javításáról
- a szociális és egészségügyi ellátásról,
- a környezetünk komfortérzetét növelő átalakításáról,
- gondjainkról, örömeinkről, mindennapjainkról,
- és nem utolsó sorban egymásról.

Ezeknek a véleményeknek, elképzeléseknek helye van az életünket befolyásoló döntések meghozatalánál!!

Volt már alkalmam belekóstolni a település közéletébe. 1994 és 1996 között képviselőként, 1998-tól a helyi horvát kisebbség tagjaként tevékenykedtem.

Meggyőződésem, hogy a többféle kultúra és nemzetiség egymás mellett éléséből mindannyian profitálhatunk. Ezért tartom fontosnak a helyi kisebbségek és szervezetek további hatékony támogatását.

Tiszteljenek meg a **kérdéseikkel** személyesen vagy a 30 / 3854853 telefonon a választásig, **bizalmukkal** a voksolásnál és **támogatásukkal** a következő ciklusban, ha úgy érzik képesek vagyok képviselni érdekeiket a nyilvános fórumon.

ISMERJÜK MEG ÉS TISZTELJÜK EGYMÁST !



Kovácsévics Tibor vagyok, 38 éves, nő, 2 lányom van.

1984-ben vásároltam telket Kozármislenyben. Előtte pécsudvardi lakosként kulturális és egyéb rendezvényein közösen vettünk részt a kozármislenyi lakosokkal.

Építési vállalkozóként dolgozom már 12 éve. Az elmúlt években tagja voltam a helyi Sportegyesület elnökségének, az Önkormányzat Kulturális és

Sportbizottságának és a Horvát kisebbségi Önkormányzatnak. A következő 4 évben aktív munkával önkormányzati képviselőként szeretnék minél nagyobb hasznára lenni közösségünknek

- Ahhoz, hogy Kozármisleny meglévő igen jó faluképét meg tudjuk őrizni, további kemény munka szükséges. A megelégedésre semmi okunk nincs, további növekedésre van szükség és ehhez meg kell teremtenünk a feltételeket. Mert, ha megállunk és csak szinten tartani akarunk máris visszaestünk. A falu jóléte olyan, mint egy vállalkozás, csak tulajdonosi nézőpontjából lehet növekedést fenntartani. / Minden lakos tulajdonos benne egy kicsit /
- Törekednünk kell közúti csomópontjaink biztonságosabbá tételére. Gyermekeinknek és öregeinknek biztonságos zebrákat kialakítani. / iskola, orvosi rendelő, templom, ... felé /
- A helyi beruházásoknál előnyt biztosítani a helyi vállalkozóknak.
- Nagyon fontosnak tartom, hogy a falu lakossága számára megépüljön egy tornacsarnok, a sportolni vágyók helyben találjanak megfelelő lehetőségeket.
- Egy frekvenciált helyen levő új hivatal kialakítása a Kozármislenyről kialakult pozitív képhez elengedhetetlen.
- Több virág szükséges a közterületekre, ez nem pénz kérdése, például a helyi egyesületek bevonásával megoldható.
- Fontosnak érzem olyan szórakozási, pihenési lehetőségek biztosítását helyben, amelyek lehetőséget adnak arra, hogy a lakosság pénze helyben kerüljön elköltésre, ne Pécsre menjünk pénz költeni.

Ehhez kérem támogatásukat, bizalmukat és szavazataikat.

„Az erőbevetés, a megbízhatóság és az őszinteség határozza meg az eredményességet”

Köszönettel:

Kovácsévics Tibor

Tisztelt kozármislenyi választópolgárok!

Cseke Béla gépész üzemmérnök, vállalkozó vagyok.



Köszönöm hogy ajánló szelvényükkel lehetővé tették, hogy egy városi szinten gondolkodó faluban indulhatok képviselő jelöltként.

Ígéretet, felelőtlenül nem szeretnék, hiszen a képviselőség nem egyéni, hanem csapat munka. Ha az ígéretes jövőkép kialakításában tevékenyen, pozitív részvevőként teljesíthetek, már bizonyítom, hogy a falu érdekét szolgálom. Egységes **KOZÁRMISLENYT** szeretnék, ami az **ÖREG**, az **ÚJ**, falut valamint az **ÉSZAKI** lakótelepet jelentené. Orvoshoz, postára, bevásárolni, gyógyszertárba, munkába járni, mindenkinek kell. Kapja meg az **ÖREGFALU** is ezt a lehetőséget, ehhez kívánok segítséget adni.

Családom és magam jólétét már megteremtettem, most Önöknek szeretnék segíteni.

További terveim:

- **vállalkozóbarát** politikával a **helyi** vállalkozók **helyben** történő munkához juttatása
- **egészségügyi** alapellátás korszerűsítése (pályázatok útján)
- **parkerdő** kialakítása az Északi lakótelep mellett
- **fedett sportcsarnok** felépítése a meglévő, már közművesített sporttelepen
- **úthálózat** felújításának folytatása, kiterjesztése, közmű, közvilágítás, telekommunikáció
- **közbiztonság** fokozása

Megválasztásom után **Önökkel, Önökért** szeretnék dolgozni!

Amennyiben bizalmukat megnyertem, úgy kérem, hogy a választásnál szavazataikkal támogassák képviselővé történő megválasztásomat.

Köszönettel:

Cseke Béla
képviselő jelölt

Szeretettel köszöntöm Kozármisleny lakóit!

Rutzné Leipám Edit vagyok, 47 éves vagyok, - 2 gyermekem van, a második házasságomban élek. 8 féle szakképesítem van, a 27 éves szolgálati időm nagy részét munkaügyi területen töltöttem el. Korábban a boglárlellei Városi Tanácson dolgoztam, egyszemélyben láttam el a város és környékének (16 község tartozott ide) munkaügyi teendőit, mely igen változatos tevékenységet jelentett, a város munkaerőközvetítés rendszerének megszervezésétől a település szakképzésének tervezésén keresztül a munkáltatóknál végzett munkaügyi ellenőrzésekig. Ugyanitt a Helyi Rehabilitációs Bizottság elnöke és a Városi Munkaügyi Döntőbizottság 3 tagjának egyike voltam. Boglárán szerveztem egy 40 fős létszámmal dolgozó téli üzemet, ahol pilótatekasz gyártásával foglalkoztak a dolgozók.

Ezután 3 évig a DEDÁSZ központ munkaügyi osztályán dolgoztam.

1994. évben kerültem a Kozármislenyi Körjegyzőséghez, ahol gyámügyi feladatokat láttam el, szociális ügyekkel foglalkoztam, anyakönyvvezetőként hétvégeken esküvőket tartottam.

A hivatali munkámat igyekeztem a lehető legnagyobb lelkiismeretességgel végezni-- a szakmai és a lakossági visszajelzések szerint- sikerrel.



A falu lakói munkaidőn kívül is gyakran kerestek fel különböző problémákkal ha valamilyen ügyben segítségre szorultak, én mindenkor szívesen segítettem. Amióta rokkant nyugdíjba kerültem, még több időt tudok ennek a tevékenységemnek szentelni.

Nemcsak a felnőttek, hanem a fiatal korosztály is számíthat rám,- ugyanis van egy 28 éve tartó hobbi: gyerekeket korrepetálok matematikából, esetenként más tárgyakból is- melyet kizárólag szeretetből,- a magam öröme, a gyermekek érdekében teszem. Ez rendszeres napi néhány órás elfoglaltságot jelent számomra.

Nagyon szeretem ezt a falut és az embereket, - a másokkal való törődés egyfajta lelki szükséglet számomra.

Nem vagyok egy ígérgetős fajta, inkább a tetteimmel -tényekkel- szoktam bizonyítani. Egyet azonban megígérhetek, -megválasztásom esetén- a falu és az emberek érdekében tiszta lelkiismerettel, minden erőmmel teszek és dolgozom.

A jövőre vonatkozóan: A község további fejlődését minden erőmmel elősegítem és támogatom. Kiemelten szeretnék foglalkozni a nehéz helyzetben élők problémáival, a szociális ügyekkel, melyet évekig a körjegyzőségben is gyakoroltam.

Szép, dinamikus fejlődő a településünk, de a családlátogatások alkalmával szerzett tapasztalataim szerint- egy hiányt pótolnunk kell- a faluban munkalehetőséget kell teremtenünk. 3 évvel ezelőtt baráti körből hoztam egy vállalkozót, aki megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztatott másik két üzemében. Az illető felajánlotta, hogy munkalehetőséget hoz a faluba, ha épületet tudunk biztosítani az üzem számára, de ingatlant nem tudott biztosítani a falu, ezért meghiúsult a dolog. Az üzem érdekében akkor többet nem tehettem- nem voltam olyan pozícióban.

Azóta a vállalkozó létesített 2 másik baranyai településen, ahol "tárt karokkal" és épülettel fogadták. Nagyon szeretném, - és erre a faluban igény van- ha Kozármislenyben létesülne egy üzem, ahol könnyű betanított munkát végeznének az emberek- a szakképzetlenek is, az alacsony nyugdíjasok is és bárki, aki dolgozni akar- helyben munkát találna. A leendő üzemet egy bedolgozói rendszerrel is megerősíthetnénk.

Kicsiben én ezt már megvalósítottam, 4 évvel ezelőtt szerveztem egy bedolgozói hálózatot 12 fővel, mely jelenleg pihenőágra került, közülük ketten bejárnak dolgozni a ma is működő pécsi üzembe.

A tervem csak akkor valósulhat meg, ha a testület valamennyi tagja mellém áll és magáénak tekinti az ügyet, ha mindenki akarja azt, hogy legyen Kozármislenyben munkalehetőség.

Amennyiben bizalmukkal megtisztelnak, - szívesen vállalom a képviselői megbízatást.

Tisztelettel: Rutzné Leipám Edit

Különszámunkban csak fizetett választási hirdetéseket olvashatnak.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

CSEVEGŐ Internet: www.csevego.ini.hu

Levelezési cím: palotaix@axelero.hu

Kiadja: Palotai János

Kozármisleny, Tompa M. u. 12.

Engedély szám: 20200362891

Nyomda: MISPRINT KFT. Pécs

Megjelenik havonta 1300 példányban

Kereskedelmi forgalomba nem kerül